

Pytanie 5

Proszę o podanie numeru punktu poboru gazu.

Odpowiedź Zamawiającego

Numer punktu poboru: 8018590365500019231131

Pytanie 6

Czy do ceny jednostkowej paliwa gazowego powinna zostać doliczona stawka podatku akcyzowego?

Odpowiedź Zamawiającego

NIE, na podstawie art.31b ust.2 pkt 4 ustawy o podatku akcyzowym

Pytanie 7

Czy Zamawiający będzie sam kontrolował wartość umowy? Czy w przypadku jej przekroczenia, Zamawiający zapłaci za rzeczywiste zużycie paliwa gazowego?

Odpowiedź Zamawiającego

TAK

Pytanie 8

Czy w przypadku rozbieżności pomiędzy danymi w umowie przekazanymi przez Zamawianego odnośnie kwalifikacji danego punktu poboru paliwa gazowego do grupy taryfowej OSD, a danymi przekazanymi przez OSD za dany okres rozliczeniowy w trakcie obowiązywania umowy, czy Zamawiający wyraża zgodę, aby rozliczanie opłat dystrybucyjnych odbywało się na podstawie kwalifikacji do danej grupy taryfowej przez OSD w danym okresie rozliczeniowym?

Odpowiedź Zamawiającego

TAK

DYREKTOR SZKOŁY

  
mgr Bożena Baryła